

我市2017年高考(夏季)平安顺利结束

考试期间,省市招考委领导巡视



枣庄市国家教育考试考务指挥中心

经过7日至8日两天的紧张进行,我市2017年高考(夏季)已圆满结束。本次考试组织严密,考场秩序良好,程序严谨,安全和措施到位,为考生创造了温馨、公平的考试环境,考试各项工作圆满完成,实现了“平安高考”的目标。

6月7日上午9时,省教育厅总督查关延平,市政府副市长刘吉忠,在市教育局局长郝荣平、副局长冯仰军,市纪委派驻第三纪检组副组长阙世峰的陪同下,先后来到市教育考试指挥中心、枣庄八中南校和枣庄三中考点巡视。

巡视期间,关延平等详细了解了我市考务安排、服务措施和考试环境等情况,并通过网上巡查系统查看考场。当看到所有考场秩序井然,了解到各项防范措施落实到位时,关延平对我市考点建设、环境营造、考务实施等各方面工作给予充分肯定。关延平、刘吉忠要求各相关部门、考务人员要以高度的责任心和使命感,规范操作,严肃考纪,把高考各个环节工作做细、做实、做好,为考生提供一个良好的考试环境,营造一个公平公正的考试氛围,确保我市今年高考工作安全、平稳、顺利进行。

图为领导们在市教育考试中心了解情况。(记者 胡乐彪)

要闻简编

全市“护校安园”工作现场推进会召开

5月26日,全市“护校安园”工作现场推进会在滕州市召开。市公安局党委委员、副局长、护校安园工作领导小组组长孙晋化,市综治办副主任刘成信,市教育局党委副书记、副局长王胜黎等领导出席。

会议就全力做好今年的护校安园工作提出明确要求。一是肯定成绩,正视问题。二是多措并举,筑牢校园安全防护网。三是部门联动、协同作战。要本着对国家、社会和家庭高度负责的精神,扎实做好各项工作的落实,继续为平安枣庄建设做出积极的贡献。

会议强调,要进一步提高对学校安全工作重要性和严峻性的认识,认真落实护校安园的各项任务。要切实履行学校安全主体责任,不断提高学校安全人防物防技防水平。要健全规章制度,强化校园内部安全管理防范。要深入开展接送学生车辆等安全隐患大排查快整治严执法行动。要部门联动,密切协作,形成护校安园的强大合力。

会前,与会人员参观了滕州市校园护卫大队队部、龙泉小学、北辛中学现场;会上,滕州市公安局和滕州市教育局分别作了护校安园工作经验介绍。来自各区(市)相关人员共计160余人参加了会议。(通讯员 孙波)

枣庄经济学校 全国技能大赛摘金

6月6日至8日,2017年全国职业院校技能大赛中职组“酒店服务赛项”在苏州市举行,枣庄经济学校选手褚潇璐代表山东省参加了中职组酒店服务赛项——客房中式铺床和中餐摆台比赛并获得该项比赛金牌。这是该校继2015年、2016年先后获得一银一金两块奖牌之后第三次荣膺此项殊荣。

全国职业院校技能大赛是职业教育领域最高级别的赛事。今年该赛项改变了过去由两名选手分别参赛的赛制,实行一名选手参加两个项目的兼赛制,即宴会摆台、中式铺床均由一名选手参赛。该赛制使得选手的前期备赛量极大,对选手现场发挥能力的要求更高,也更能反映出选手专业的技能水准和职业学院的教学质量。

图为褚潇璐在比赛中。(通讯员 贾传玲)

副市长刘吉忠到市实验幼儿园新城分园慰问

6月1日上午,副市长刘吉忠在市教育局局长郝荣平,党委委员、正县级督学唐建峰及相关科室负责人的陪同下,到市实验幼儿园新城分园看望小朋友们,向他们表示节日的祝贺,并通过他们向全市小朋友致以节日的祝贺。

在幼儿园里,刘吉忠等领导观看了孩子们丰富多彩庆“六一”活动,向小朋友赠送了节日礼物,同大家合影留念。刘吉忠还走到孩子们中间,与他们亲切交谈,详细了解孩子们的生活和成长情况。该园温馨舒适的园所环境,师生们健康活

泼的精神风貌给领导们留下了深刻而美好的印象。刘吉忠对幼儿园的发展提出了希望和要求,他希望,幼儿园要不断完善办园条件,提升办园水平,提高办园质量。

要为孩子们的健康成长创造良好的环境,营造良好的氛围,多组织开展有益的活动,增长知识,开发智力,使每个孩子都能健康快乐的成长。(本报记者)

市教育局组织收看省第十一次党代会开幕式实况

6月13日上午9时,市教育局机关党员干部在局615会议室集中收看省第十一次党代会开幕式实况。开幕式上,省委书记刘家义代表十届省委作工作报告。

观看电视直播后,全局广大党员干部纷纷表示,要深刻领会并贯彻刘家义书记省第十一次党代会重要讲话精神,同党中央保持一致,把思想和行动统一到省委、省政府和市委、市政府的重大决策上来,进一步解放思想,立足本职,全力以赴做好教育工作。以更加饱满的精神状态、更加务实的工作作风,立足本职,扎实工作,把大会精神贯彻落实到各项工作中,推动枣庄教育事业持续发展,迎接中国共产党第十九次全国代表大会的胜利召开。

局领导郝荣平、王胜黎、冯仰军、杨庆东、唐建峰、金殿国等收看了现场直播。(记者 胡乐彪)

苏鲁名校学术联盟教学研讨会在我市举行

6月2日,“聚焦言语运用,探索学本之道”苏鲁名校学术联盟教学研讨会在我市实验学校举行,来自江苏省昆山市“市校合作”班的骨干教师代表及我市部分学校骨干教师代表共计300余人参加了本次活动。

本次学术活动主要分为两个单元,上午第一单元的活动中,首先由昆山市开发区实验小学负责人对上午四位青年教师的研讨课进行了有针对性的点评。然后是枣庄市实验学校负责人做了题为《善知教师专业发展模型建设的思考与实践》的专题报告,受到与会人员的好评。(通讯员 于波)



职教宣传如火如荼

峰城区职业中专职业教育活动周见闻

“原来孩子在学校能学到这么多的知识技能,掌握这么多本领,真是没想到呀!”5月20日,在枣庄市峰城区职业中专举办的职业教育活动周暨成果展示活动中,一位前来参观的学生家长说道。

当日,该校部分教师和学生携带优秀作品深入社区,与社区居民一起体验、分享专业教学成果。数控专业学生制作的一个个精美的零件吸引了居民们的眼球,让居民啧啧称赞,心生佩服。

活动中,该校为转变学生家长观念,让他们全方位了解学校的教育教学,邀请学生家长来校参观汽车运用与维修实训中心、物流服务与管理实训中心、星级酒店运营与管理实训中心等,全方位展示了学校的硬件设施。不少家长参与平面专业手工设计、汽修专业汽车基本知识等职业体验活动,感受职业教育的魅力。

同时,该校还举办职教开放周招生咨询会,学校领导和师生热情地给家长现场解答职业学校招生政策、招生计划、专业设置、志愿填报、录取办法、对应就业岗位、升学方向等问题,并向他们重点介绍学校的办学优势、办学规模和办学层次。

活动中,该校还分别组织30名志愿者走进原初中毕业学校现身说法,向学弟学妹讲解国家职教惠民政策和春季高考情况,打消了一些学弟学妹的顾虑,使学弟学妹们了解中职照样可以上大学,“读中职、学技能、圆大学梦”是国家更好的福利政策,也让更多的学弟学妹懂得“家有万金,不如一技压身”的道理。

“中考落榜后我很失落,但到了峰城区职业中专以后,通过努力学习我各方面进步很快,还在职教技能大赛中获了奖。”志愿者臧冉毕业于峰城区底阁中学,她在回初中毕业学校和老师、学弟学妹们交流时很激动。演讲中,她讲述了自己的成长经历以及取得的成绩,希望通过自己的故事激励大家珍惜现在,选择进入职业学校学习,为未来的工作与生活打下坚实基础。(记者 胡乐彪)

创城在行动 文明你我他

——访市教育局党委书记、局长郝荣平

自市委、市政府召开创建省级文明城市动员大会以来,市教育局全面推进创建省级文明城市工作,建立健全领导机制,分解落实责任目标,形成了上下联动、相互协作、齐抓共管的工作格局,创建工作正积极有序推进。近日,就创城工作的进展情况,记者专访了市教育局党委书记、局长郝荣平。

郝荣平告诉记者,自创建省级文明城市以来,市教育局认真研究新的测评体系和《创建省级文明城市责任分工和未成年人思想道德建设工作任务分工》,将教育部门有关任务逐条落实到各责任科室和学校,做到既分工实施,又协作创建,确保涉及教育的每一项创建任务落实到位。“我们发挥学校作用积极宣传创城工作,营造浓厚的创城氛围,通过召开校会、班会、国旗下讲话等方式对广大师生进行社会主义核心价值观教育,创建工作正积极有序推进。近日,就创城工作的进展情况,记者专访了市教育局党委书记、局长郝荣平。

郝荣平告诉记者,自创建省级文明城市以来,市教育局认真研究新的测评体系和《创建省级文明城市责任分工和未成年人思想道德建设工作任务分工》,将教育部门有关任务逐条落实到各责任科室和学校,做到既分工实施,又协作创建,确保涉及教育的每一项创建任务落实到位。“我们发挥学校作用积极宣传创城工作,营造浓厚的创城氛围,通过召开校会、班会、国旗下讲话等方式对广大师生进行社会主义核心价值观教育,创建工作正积极有序推进。近日,就创城工作的进展情况,记者专访了市教育局党委书记、局长郝荣平。

郝荣平表示,在下一步的创建工作中,市教育局将认真总结前期工作的经验,采取更加有力措施,确保创建指标的高质量完成。计划在6月中旬将对市直学校迎接文明城市创建及未成年人思想道德建设测评的落实情况模拟验收,对检查中存在的问题提出整改意见,限期整改,确保创城任务落实到位。同时,进一步动员基层学校在原有志愿者服务

先进典型的引领作用,在全市教育系统形成争当先进、比学赶超的良好氛围。”郝荣平表示,在下一步的创建工作中,市教育局将认真总结前期工作的经验,采取更加有力措施,确保创建指标的高质量完成。计划在6月中旬将对市直学校迎接文明城市创建及未成年人思想道德建设测评的落实情况模拟验收,对检查中存在的问题提出整改意见,限期整改,确保创城任务落实到位。同时,进一步动员基层学校在原有志愿者服务

(《枣庄日报》记者 宋旭)

创建卫生城 我们在行动